



NYÁRI MŰVÉSZETI HÍRMONDÓ

2022. JÚNIUS XXIII. ÉVF. 2. SZÁM

SZOLNOK

Baross út 51.1.1.

E-mail: nagyjenone.inci@ g-mail.com

Honlap: www.ovodak.org.hu



*Vezesd Őket, utat ne tévessz,
Mert élen állsz és messze látszol,*

*s vállalásodhoz mindig hű maradj,
Sose feledd: mindig példa vagy!*

Pedagógusnap alkalmából Nagy László gyönyörű és igaz gondolatával kívánunk Nektek töretlen kitartást a gyermekek igényes neveléséhez.

TAVASZI TANÁCSKOZÁS KISTARCSÁN A SZENT ANNA KATOLIKUS ÓVODÁBAN

Ritka pillanatnak lehettünk tanúi 2022. április 08-án Kistarcsán, ahol Lukács - Kémédi Ágnes vezető óvónő irányításával, a Váci püspökséghez tartozó Szent Anna Katolikus Óvoda



nevelőtestülete, az óvodát fenntartó igazgatósági szakemberek, és a helyi egyházi képviselők fogadtak bennünket.

2020-ban megépült, minden feltételt biztosító gyönyörű óvodában a programunk gyakorlatában folyik a nevelés, megtévezve azt Isten tanításával.

Lukács - Kémédi Ágnes előadásában teljes képet adott minden résztvevőnek az igényes katolikus

nevelésük és a művészeti program találkozási pontjairól, amely bizonyította, hogy ezek a tanok, gyakorlatok kiválóan ötvözhetők egymáshoz. Ági már a második óvodájába vezeti be a művészeti alternatív programot, amely hallatlan nagy tapasztalattal ruházta fel őt ezen a területen. Köszönjük a nagyon értékes tanácskozást, kedves meghívását.

INFORMÁCIÓK A BÁZISÓVODÁINK, MODELLÓVODÁINK HELYZETELEMZÉSÉNEK VÉGEREDMÉNYÉRŐL

2021. október 15-én a budapesti rendkívüli közgyűlésen döntött az egyesületi tagság arról, hogy az egyesület által adományozott bázis vagy modellóvodai címek létjogosultságát

megvizsgálja. A döntésünk nagyon helytálló volt, mivel sok óvodában vezetőváltás történt, és az új vezetők nem végezték el azokat a képzéseket, amelyek elengedhetetlenül fontosak az alternatív programunk **szakszerű, tudatos és elkötelezett működtetéséhez.**

A **honlapon lévő kritériumrendszer figyelembe vételével a** helyzetelemzésünket áprilisban lezártuk. Eldöntöttük, hogy az nem lehet, hogy olyan óvodák, ahol a program nem a vállalt minőségi szinten működik, továbbra is viselhessék a megkülönböztetett címeket.

A művészeti hírmondónkban szeretnénk tudatosítani, kiemelni, hogy mely óvodák jogosultak a továbbiakban is - bármilyen formában - a bázisóvodai és a modellóvodai címre.

MŰVÉSZETI ALTERNATÍV ÓVODAPEDAGÓGIAI PROGRAM BÁZISÓVODÁI

ARANY LACI ÓVODA, KÉKCSE

BARTÓK ÓVODA, GYŐR

CSERESZNYEVIRÁG ÓVODA, BUDAPEST III. KERÜLET

ESZTERLÁNC ÓVODA, DUNAKESZI

FESTETICS KAROLINA ÓVODA, KAPOSVÁR

HÉTSZÍNVIKÁR ÓVODA, SÁTORALJAÚJHELY

MAROSHEGYI ÓVODA, SZÉKESFEHÉRVÁR

SZÁZSZORSZÉP ÓVODA, BÉKÉSCSABA

VARÁZSKAPU ÓVODA, HATVAN

MŰVÉSZETI ALTERNATÍV ÓVODAPEDAGÓGIAI PROGRAM MODELLÓVODÁI

BARACKVIKÁR ÓVODA, GÖNC

MÉZESKALÁCS ÓVODA, BUDAPEST XIX. KERÜLET

NAPSUGÁR ÓVODA, KENGYEL

OLTALOM GÖRÖGKATOLIKUS ÓVODA, EDELÉNY

VACKOR ÓVODA, DEVECSER

AZ EGYESÜLET ÁLTAL ELFOGADOTT ÚJ, REGIONÁLIS KONFERENCIÁK ELINDÍTÁSA A 2022-2023-AS TANÉVTŐL

2022-23-as tanévtől **egynapos regionális konferenciát tartunk**, melyre minden művészeti óvodát elvárunk. Nagyon szeretnénk kialakítani, hogy az óvodák nevelésnélküli munkanapot vezessenek be erre a napra, hogy mindenki hallhassa a gyakorlatközpontú előadásokat. Már is küldjük az időpontokat, hogy a tanévzáró júniusi értekezleten minden vezető elkezdhesse a részvétel megszervezését, és vezetői programjába betervezze a nevelésnélküli munkanapot, melyet erre a továbbképzésre fordítanak.

2022. november 10-én tartjuk a dunántúli óvodáinknak a regionális konferenciáját, melyet Székesfehérváron rendezünk meg, a Maroshegyi Bázisóvodánkban.

2022. november 11--én tartjuk a Dunától keletre fekvő régióban működő óvodáknak a regionális konferenciáját, melyet Sátoraljaújhelyen rendezünk meg, a Hétszínvirág Bázisóvodánkban.

MINDKÉT HELYEN A TÉMA:

TEGYÜK HELYRE A NEVELÉSI RENDSZERÜNKET!

A NEVELÉS MINDENK FELETT AZ ÓVODAI NEVELÉSI INTÉZMÉNYEINKBEN!

(A szeptemberi őszi hírmondóban küldjük a konferencia részletes programját.)

A NYÁRI EGYETEM MEGRENDEZÉSE A NYELVI TEHETSÉGGONDOZÁS MINŐSÉGI FEJLESZTÉSÉÉRT

Boldogok vagyunk, hogy a Nyári Egyetemet meg tudjuk tartani az érdeklődő óvodapedagógusoknak, amit már két éve állítottunk össze. A rendezvény helyszíne Székesfehérvár lesz, ahol szállodában sikerült helyet biztosítani a tanuláshoz. A program sokrétű, ahogy az lenni szokott ezen a rendezvényünkön. A tanulás mellett Galántára megyünk, ahol partnerkapcsolatok kiépítésére is sor kerülhet. Ezen kívül kiváló tehetséggondozó óvodák gyakorlatát ismerhetjük meg a résztvevőkkel. Várjuk a bejelentkezett óvodapedagógusokat nagyon sok szeretettel!

JELENTKEZÉS A GÁL FERENC EGYETEM SZARVASI ONME SZAKIRÁNYÚ, SZAKVIZSGÁS KÉPZÉSÉRE

Többen jelezték, hogy jelentkezni szeretnétek a sarvasi ONME szakirányú, szakvizsgás képzésre. Az egyetem várja az online jelentkezési lapokat. Ha a jelentkezéssel gondotok van, kérjétek segítséget a sarvasi Továbbképzési Irodától.

KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS ELKÉSZÍTÉSE ÉS BEADÁSA A NAV-NAK

2022. május 25-én elkészült az egyesület közhasznúsági jelentése, amelyben számadást adtunk az egyesület 2021. évi munkájáról, valamint elkészült a nyilatkozat az SZJA 1%-ból kapott 11737 forint felhasználásáról, melyet dr. Bagdy Emőke tiszteletdíjának kifizetéséhez használtunk fel. A NAV visszajelzett, hogy a dokumentumokat befogadta. A közhasznúsági dokumentum tartalmát a 2021-ei őszi rendkívüli közgyűlés tartalma alapján állítottuk össze.

Minden tagtársunknak igazi nyári feltöltődést kívánunk drága családja körében!